

МИРОНОВ Андрій Миколайович



Випускник
історичного факультету
(1993)

Заслужений юрист України,
державний радник юстиції 3 класу

Народився 14 травня 1970 р. у м. Зеленодольськ Апостолівського району Дніпропетровської області в родині Миколи Яковича та Алли Федорівни Миронових. Батько працював головою профспілкового комітету Криворізької теплоелектростанції, мама — бухгалтером цього підприємства.

Юнак мріяв про юриспруденцію та роботу в прокуратурі. Але в ті часи для того, щоб вступити на юридичний факультет, треба було відслужити в армії, мати стаж роботи.

Тому в 1987 р., після закінчення Зеленодольської середньої школи № 2, Андрій Миколайович вирішив вступити на історичний факультет Полтавського державного педагогічного інституту імені В. Г. Короленка. Це був свідомий вибір, про який він ніколи не шкодував. Адже у вищі особливої уваги надавали вивченню не лише спеціальних загальноісторичних дисциплін, а й предметів, що давали змогу опанувати широкий спектр знань.

З особливою теплотою Андрій Миколайович згадує викладачів Віктора Степановича Воловика, Олександра Петровича Єрмака, Бориса Васильовича Года, Олексія Олексійовича Нестулю та багатьох інших педагогів-віртуозів, які навчали своїх студентів не просто набивати пам'ять подіями та фактами, а розуміти й осмислювати їх. Ці знання й донині дають можливість аналізувати суспільні тенденції та процеси.

В 1989 р., демобілізувавшись із армії, Андрій Миколайович продовжив навчання в інституті, а в 1991 р., перевівшись на заочне відділення, розпочав трудову діяльність учителем історії в школі.

Полтавський державний педагогічний інститут імені В. Г. Короленка він закінчив у 1993 р. У 1994–1999 рр. був студентом Національної юридичної академії України імені Я. Мудрого.

Андрій Миколайович Миронов пройшов усі службові щаблі в органах прокуратури: працював слідчим прокуратури Апостолівського району Дніпропетровської області; заступником прокурора цього району; прокурором відділу нагляду за розслідуванням кримінальних справ слідчими прокуратури Дніпропетровської області; старшим прокурором відділу нагляду за додержанням законів органами податкової міліції при провадженні оперативно-розшукової діяльності, дізнання та досудового слідства прокуратури Полтавської області; проку-

рором Октябрського району Полтави; прокурором міста Полтави; прокурором Полтавської області.

За період роботи Андрія Миколайовича на посаді прокурора області в регіоні помітно знизився рівень злочинності, поліпшилася наглядова діяльність органів прокуратури. За його безпосередньої участі суттєво змінилися й саме приміщення обласної прокуратури, поліпшилися умови праці для її співробітників.

За сумлінне ставлення до роботи Андрій Миколайович Миронов був неодноразово заохочений керівництвом Генеральної прокуратури України. В листопаді 2013 р. за зразкове виконання службових обов'язків і професіоналізм наказом Генерального прокурора України він був нагороджений нагрудним знаком «За сумлінну службу в органах прокуратури».

У квітні 2014 р. за вагомий особистий внесок у захист державного суверенітету, забезпечення конституційних прав і свобод громадян, високопрофесійне виконання службових обов'язків Указом Президента України Андрію Миколайовичу Миронову присвоєне почесне звання «Заслужений юрист України».

Андрій Миколайович затятий мисливець. Любить читати історичну, юридичну літературу. На Полтавщині його знають не лише як прокурора, а й як чудову людину. Він надійний друг, хороший чоловік. Разом із дружиною Світланою Петрівною виховує доньку Катю.

Андрій Миронов стверджує, що вища школа закладає теоретичний фундамент майбутньої професійної діяльності, але в подальшому все залежить тільки від самої людини, її наполегливості та ставлення до роботи.

Минуло вже понад 20 років відтоді як Андрій Миколайович закінчив Полтавський державний педагогічний інститут. Але він із вдячністю згадує цікаві та змістовні роки навчання. Постійно підтримує зв'язок із викладачами та випускниками вишу, серед яких, до речі, є чимало працівників правоохоронних органів.

«Грунтовна, якісна освіта, здобута у тоді ще Полтавському державному педагогічному інституті, а тепер Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка, дає фахівцям змогу ефективно конкурувати на ринку праці. Та головне те, що випускники нашого навчального закладу зарекомендували себе порядними людьми, здатними творити добро й відстоювати справедливість», — зазначає Андрій Миколайович.